
 

Mreža mladih Hrvatske (MMH) je savez od preko 70 nevladinih udruga mladih i za mlade koji u Republici Hrvatskoj djeluje kao nacionalna 

krovna organizacija mladih (eng. National Youth Council) i članica je Europskog foruma mladih. MMH je nevladina, neprofitna i nestranačka 

udruga osnovana u prosincu 2002. godine. MMH zagovara i promiče interese i stavove mladih na načelima tolerancije, razumijevanja te 

poštivanja njihovih prava i potreba. 

 

 

Poslovanje neprofitne organizacije temeljimo na načelu dobrog financijskog upravljanja i kontrola te načelu javnosti i 

transparentnosti. 

Financijskim upravljanjem i sustavima unutarnjih kontrola, osiguravamo upravljanje rizicima te ostvarujemo ciljeve 

neprofitne organizacije. Sredstva koristimo namjenski, etično, ekonomično, djelotvorno i učinkovito. 

U sustavu financijskog poslovanja koristimo načelo javnosti i transparentnosti uz obvezu osiguranja javnosti u 

područjima primjene Zakona o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija, koja se 

odnose na financijsko izvještavanje. 

Neprofitna organizacija je obveznik vođenja dvojnog knjigovodstva te provodi samoprocjenu učinkovitog i djelotvornog 

funkcioniranja sustava financijskog upravljanja i kontrola. 

Financijska izvješća i druga periodična izvješća sadrže poslovne informacije koje omogućuju upravljanje i kontrolu 

poslovanja neprofitne organizacije. Informacije su ažurne, točne i dostupne radi učinkovite komunikacije na svim 

razinama neprofitne organizacije. 

Tijekom izgradnje prikladnoga upravljačkog sustava informacija vodili smo se točno određenom ulogom svakoga 

zaposlenika uključenog u financijsko upravljanje i kontrole te dokumentiranja svih procesa i transakcija. 

Pri izradi financijskog plana vodili smo se računovodstvenim načelima točnosti, istinitosti, pouzdanosti i pojedinačnom 

iskazivanju pozicija temeljem financijskih izvještaja iz prijašnje godine te ugovorenih projekata i suradnji te preuzetih 

obaveza i aktivnosti u 2023. godini. 

 

* Obrazloženje financijskog plana sastoji se od: 

- obrazloženja skupina prihoda i rashoda u obliku Bilježaka uz Financijski plan te 

- obrazloženja programa, aktivnosti i projekata koji se planiraju provoditi u godini za koju se donosi financijski plan u 

obliku Plana rad au 2023. godini. 
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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKI PLAN 

Imovina 

Imovinu udruge čine novčana sredstva koja je udruga stekla uplatom članarina i dobrovoljnim prilozima, novčana 

sredstva koja udruga stekne obavljanjem djelatnosti kojima se ostvaruju ciljevi, financiranjem programa i projekata 

udruge iz državnog proračuna i proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave te fondova i/ili 

inozemnih izvora, kao i druga novčana sredstva stečena u skladu sa zakonom, njezine nepokretne i pokretne stvari, 

kao i druga imovinska prava. Imovina jesu resursi koje neprofitna organizacija kontrolira kao rezultat prošlih događaja i 

od kojih se očekuju buduće koristi u obavljanju djelatnosti. Udruga raspolaže svojom imovinom samo za ostvarivanje 

ciljeva i obavljanje djelatnosti određenih Statutom udruge.  

 

Iskazivanje imovine i obveza 

Imovina se početno iskazuje po trošku nabave (nabavnoj vrijednosti), odnosno po procijenjenoj vrijednosti. Trošak 

nabave (nabavnu vrijednost) nefinancijske imovine čini kupovna cijena uvećana za carine, nepovratne poreze, troškove 

prijevoza i sve druge troškove koji se mogu izravno dodati troškovima nabave i osposobljavanja za početak upotrebe. 

Dugotrajna imovina je financijska i nefinancijska imovina čiji je vijek upotrebe duži od jedne godine te pojedinačni trošak 

nabave (nabavna vrijednost) veći od 3.500,00 kuna i koja duže od jedne godine zadržava isti pojavni oblik. 

Kratkotrajna imovina je sitni inventar čiji je vijek uporabe kraći od godinu dana te pojedinačni trošak nabave (nabavna 

vrijednost) niži od 3.500,00 kuna te se može otpisati jednokratno, stavljanjem u upotrebu, uz obvezu pojedinačnog ili 

skupnog praćenja u korisnom vijeku upotrebe. 

Amortizacija 

Vrijednost pojedinog predmeta dugotrajne nefinancijske imovine se amortizira, odnosno ispravlja linearnom metodom 

u korisnom vijeku upotrebe počevši od prvog dana mjeseca nakon što je imovina stavljena u upotrebu. 

Osnovica za ispravak vrijednosti dugotrajne imovine jest njezin početni ili revalorizirani trošak nabave (nabavna 

vrijednost), odnosno procijenjena vrijednost. 

Sukladno Pravilniku o neprofitnom računovodstvu i računskom planu (NN 01/15, 25/17, 96/18 i 103/18) koristili smo 

propisane stope amortizacije prema skupinama dugotrajne imovine i procijenjenom korisnom vijeku upotrebe 

dugotrajne imovine. 

Revalorizacija dugotrajne imovine provodi se u skladu sa člankom 25. Zakona o financijskom poslovanju i 

računovodstvu neprofitnih organizacija. 

Obveze 

Obveze se klasificiraju prema namjeni i ročnosti. 
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Imovina i obveze iskazuju se po računovodstvenom načelu nastanka događaja. 

Prihodi 

Prihod je povećanje ekonomskih koristi ili uslužnog potencijala tijekom izvještajnog razdoblja u obliku pritjecanja 

imovine bez istodobnog povećanja obveza ili smanjenja obveza bez istodobnog odljeva imovine. 

Rashodi 

Rashod je umanjenje ekonomskih koristi ili uslužnog potencijala u obliku smanjenja imovine ili povećanja obveza bez 

istodobnog povećanja financijske imovine. 

 

Priznavanje prihoda i rashoda 

Prihodi i rashodi priznaju se uz primjenu računovodstvenog načela nastanka događaja. 

Računovodstveno načelo nastanka događaja znači da se:  

- recipročni prihodi (prihodi na temelju isporučenih dobara i usluga) priznaju u izvještajnom razdoblju na koje se 

odnose pod uvjetom da se mogu izmjeriti neovisno o naplati; 

- nerecipročni prihodi (prihodi po posebnim propisima, donacije, članarine, pomoći, doprinosi i ostali slični 

prihodi) priznaju u izvještajnom razdoblju na koje se odnose pod uvjetom da su raspoloživi (naplaćeni) u 

izvještajnom razdoblju, a mogu se priznati u izvještajnom razdoblju ako su naplaćeni najkasnije do trenutka 

predočavanja financijskih izvještaja za isto razdoblje; 

- donacije povezane s izvršenjem ugovorenih programa (projekata i aktivnosti) priznaju u bilanci kao odgođeni 

prihod uz priznavanje u prihode izvještajnog razdoblja razmjerno troškovima provedbe ugovorenih programa 

(projekata i aktivnosti); 

- Rashodi se priznaju u izvještajnom razdoblju na koje se odnose neovisno o plaćanju. 

Gospodarska djelatnost 

Udruga obavlja gospodarsku djelatnost propisanu Statutom, a sukladno posebnim propisima kojima se uređuju uvjeti 

za obavljanje te vrste djelatnosti. 

Višak prihoda nad rashodima, nastalih u obavljanju gospodarske djelatnosti se sukladno Statutu udruge koristi 

isključivo za ostvarenje ciljeva utvrđenih Statutom. 

U financijskom planu neprofitne organizacije je vidljiv i planirani rezultat poslovanja za koji se očekuje da ćemo ga 

ostvariti na dan 31. prosinca 2023. godine. 

Rezultat poslovanja  sastoji se od prenesenog viška iz prethodnih godina i očekivanog manjka za 2023. godinu. 






